TEQMETPIA B’ AYKEIOY
METPIKEYL EXEXEIL XE OPOOT'QNIO TPIT'QNO

1. 3dto oSlmAoavd oxnuo divovial To opboydvio 1Tplywvo ABT, r
AB=15, 10 mécov M 1ng unotel{vouocag BT Tou TpLydVOU Kol
10 onueio A tng BI', yiLa 1o omolo LoyxUel: AA=12, BA=9.

a) No amodeifete 611 10O AA glval Uyogc tOU Tplydvou ABI. M
B) No unoloyicete TtTLG mAgupéc BI' xot A TOU TPLY®VOU A
ABT'.
y) Na vunoAdoyloete 1nv npofoAn tng Jdiapéocou AM oTInv 9
nAsupd BI'.
A 15 B

2. Se opboyhvio tplyevo ABT' (A=90° ) divovrai: U, =10 xot BZIO\ﬁg. No UmIoAOy LOTOUGV Ol

vovieg Bxat I' xa0d¢ xaL to Gyog v, .

3. Na delfete 611 0¢ k&Oe opbovydvio t1plywvo ABRT (K:QW)LoxﬁSL O6TL B+W’S(xV2f. ot
LoxUel 10 (o0V;

4. Alvetol xUxAoc (O,R) koL axtlva Tou OA. AV pLx Xopdh TOU
BI' x&B¢etn otnv axTtlva OA oto onuelo A xol OA=x, VO
arodelfete:

iy BI” =4(R-«)(R +x)
ii) AFZ = ZR(R—K)

5. Atvetal xUxkdoc (O,R)xar  ABSiéuetpdéc tou. Me Siduetpo
v 0OA oxnuati{loupe Jeltepo kUKAO. e tuyxolo onuelo
I'tnge O4 ¢épvoupe eubsia x&9e1n otnv AB, mou tépvel 1oV

conTeplxd xKOxAO oto A kol 1ov efwtepixé oto E. Na
arode(fete 6T L:

AE? =2AN

6. Alvetol xUxdog¢ (0O,R) xat AB diduetpdc tou. EoTw € 1
gpantonévn Tou kKUKAoUu oTo onueio A. Andé 1o B @épvouus
eufela mou téuvel TOoVv KUKAO COto onuelo I' kol tnv egubela
¢ oto A. Na anodeiéete OTlL:

iy AB*=BA-BT
ii) AT =BI'-TA

7. e opBoydvio tplywvo ABT (A=90° ) n voeovlio =30 KL B
I3E:=\[i, érou E glval To péco tng ATl.
2 3 2 2
a. No delfete OTL: BE +ZAF =BI'
b. No umoloyicete T UAKN TQV HOAEUPOV TOU TELYHVOU 7
ABT. - 300
(All. BI'=4, AB=2, AT=2J3) A0 | |




8. Je tpamélLo ABIA eival A=B=90". Av M,N eival T néoa Twv A B
draywviev AT xal BA avilotoixa, vo delfete OtTL:

BI? — AA? = 4MN?
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9. Eva opfoydvio ABTA éyel ABZ(X\/E kat AA=ad, oémou « 7
YVwotd eubUypauuo THAPRO.
i) No unmoldoyloegte ouvoptAoel TOU O TO PAXOC Tn¢g BA. o
ii) No delfete 61Tl oL mpofoArég E XolL Z TV XOpUuedv A KoL
T' otn dLtaydvio BA oviictoiys, dLatpoltv 1tnv dLoy@v Lo E
auth oe tpla (oo TuAuata, dnAwdn AE=EZ=7B.
A’ °r

MEGOAONOT'IA AXKHEIEQON

1l. Aoxkfoeil¢ movu {nteital o uvmodoylopdg evbuypdpuwv tTunué&teov § yevidv j Inteitat va
anodeLxOeil x&moLa petTpLRKl oxéon petafy TOV HTAEUPOV TPLYDVOU.

Evton{{oupe opdovydvia Tplyova xol ypleoouue TLC RATAAANAEC peTplKéEQ oxéoelg oOf
k&Be mepintwon mnmpoonoddvioag Vvo gpeovicoupe T THUAUNTO TOU  €UIAEKOVIOL OTnV
anodeLXKTéx ox€éon.

Av xé&molo omd T eueavildueva TuAuATH dev  UmAPXEL OTnv amodeLKIEX OXEon 1O
avT LxkabSLoToUpe  pe n  PRondesla Tunudtev  mou  gpeoavilovial og  outn. H
avtlxkatdotoaon vyivetal eglte pe 1tn Pondeila Tou MNubayopelou Hewphuoutog clte pe
omo LadAmoTe &AAN YVWOTH PeTpLXA oOxéon.

2. Aoxkfocelg mou {nieital va SeixBei 611 éva 1piywvo egivaL opboydvio.
Efet&loupe ov 1O TeTpPdywvVo TNC peyoAUtepng mAeupdg eilval (0o pe 10 &OPOLOPN TWV
TeTpaydVvey TV  OdUo  &AAwV  OAsupdv. Av  autd oupPalvelr  16TE  OoUppwvVH ue  TO

avilotpopo Tou IMNubBoyopeslou OBewphiuotog To Tplywvo elval opboydvio, ue opdH vovlia
n vovioa nmou Pploxetol amévovtl amd Tnv PeyaAUTepn TAEUPH.

MopatnphoeLg
A. YnevOupiloupe BUo PoaolLKEG NPOTACTELG IOU XPHOLPOMOLOUHE OUXVA Je opboydvio

tpiywvo:
1) H dld&pecog npog tnv umnotelvouoa glval (on pe 1o pLod tng unote (vouoag.
i) e x&Be opboydvio Tplywvo, n x&betn mnAgupd 1mou Pploketoal omévovtl omd

wvia 307 glval (o € 10 uLocd t umote {vouoacg.
Y

B. NepLntdoceLg¢ nou oxnupotiletol opbf ywvia.

i) Evyveypaupévn vovia nou Balvel og nuilkUkALo elval opbn.

i) H vovia mou oxnuoti{letl n egpamntopévn KUKAOU HE TNV OKT (VX TTOU KATAAAYEL OTO
onuelo egnopng elval o0pBA.

iii) H oxtlva mou xotoAfyel oto péoco pLog Xopdhg elival k&Betn otn xopdH.

iv) To euUBUypoupo THUARN TOU evdvel To Péoo tng PR&ong LoookeAoUg TpLly@vou He
TNV amévovt L kopuen, elvoal x&Beto otn PR&on.

V) OL dLaydviol pdufou xol TeETPAYOVOU TEépvovial k&BeTo.

vi) Toookeléc Tplywvo pe pla yeovia mnpookeipevn otn Bd&on f(on pe 45° egival

opBovdvio xolL oaviliotpoea, x&Be opdoydvio Tplywvo pe pLa yovia 45° sival
LOOOKENEG.



